



## **Устанавливаются обстоятельства ДТП, в котором погиб сотрудник центрального аппарата Следственного комитета**

8 июля 2013 года примерно в 7 часов 10 минут 42-летний житель Москвы управлявший автомашиной «БМВ» и следовавший по улице Академика Анохина, совершил наезд на 57-летнего сотрудника Управления кадров Следственного комитета Российской Федерации полковника юстиции Владимира Киселя, переходившего проезжую часть. На данный момент установлено, что водитель внедорожника заблаговременно видел переходившего проезжую часть мужчину, однако не предпринял экстренных мер для остановки транспортного средства, в результате чего совершил наезд на пешехода. В настоящее время следователи продолжают выяснять все обстоятельства произошедшего, решается вопрос о возбуждении уголовного дела по ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

08 Июля 2013

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/745029/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/745029/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)